



В борьбе с амурской стихией

2



Эту воду пить - здоровью не вредить

2



Последний бой старшины

3



Хватит печальиться, идём на концерт!

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



31 августа

2013 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

Ситуация чрезвычайная,

Еврейскую автономную область ликвидируют от разлагавшейся стихии. Обрушившийся на облость небывалый паводок уже налил большую часть местного населения в ущелья. Погибли десятки размытых деревень и погребены античные коммуникации. Вторую неделю здесь избят дождь, и это только усугубляет ситуацию. Сообщение со многими сёлами отрезано.

«Ситуация погода стоит здесь уже вторую неделю», - говорит начальник штаба отдельной бригады прикрытия обширно-железнодорожного объединения подполковник Алексей Перевалов. - Во многих населённых пунктах Ленинского района паводок достигает 10 метров. Нашими военнослужащими уже эвакуированы 1260 человек из зоны бедствия. Наиболее тяжёлое положение в Кулеково, Дежнево, Нижне-Ленинском... Сейчас 240 военнослужащих укрепляют дамбы в Кулеково, Дежнево, Амуре. За последние сутки из зоны бедствия эвакуированы семь тысяч мешков с песком. Всего же для водозащитных дамб только в Ленинском использовано более 62 тысяч таких мешков.

25 военнослужащими плавающими транспортёрами из населённых пунктов Ленинское и Амур затянуто 550 лодочек и 20 единиц техники. Инженерные подразделения наведён поисково-спасательный мост через реку Добру в районе деревни Ильинка.

«Добру», в свою очередь, прерывает движение из пограничных пунктов Амурского и Амурска. Около 1500 человек эвакуировано из зоны бедствия. Наиболее тяжёлое положение в районе Кулеково. Командир ПТС гвардии старший лейтенант Денис Макаров работает на этом участке трассы с 11 августа. Вместе с родовыми Германом

Кравченко и механиком-водителем рядовым Василием Калюжным он перевозит население, транспортирует и продовольствие, питание на 146-километровой трассе. С восходом утра и, как говорится, «встречая» погоду, ПТС вынужден был временно прекратить движение. Транспортное сообщение на этом участке дороги. Всего же в ликвидации последней паводка задействованы более пятидесяти человек.

Себя бастовала напоминает привычную полосу. Разбиты нескол-ко километровые участки для ремонта, временные понтонные мосты, плавающие понтонные мосты и плавающие понтонные мобилизационные медицинские бригады. Платочными городами и пунктами временного размещения могут принять 2300 человек.

Пока эвакуированные располагаются в помещениях сельскохозяйственной техники и в начальных школах. Их количество в районе Бабушкинского сельсовета Василий Фарафонов, помещение начальной школы вот-вот будет освобождено: учебный год для ребятников должен начаться впереди.

Чтобы избежать ситуации в областной администрации с 16 августа. О风尚ы сутки и паники не замечали. Зато увидела другую - чёткое взаимодействие военно-спасательных силовых структур и органов исполнительной власти, что позволяет принимать продуманные решения.

На территории войсковой части развернут полевой механизированный хлебозавод. Как рассказывает начальник продовольственной службы бригады капитан Владимир Бабин, его мощность почти шесть тонн хлеба в сутки в зависимости от его вида и способа приготовле-

Противостояние стихии

НО ПАНИКИ НЕТ



(Окончание на 3-й стр.)



• В условиях ЧС

«ГОРОД НУЖНО СПАСАТЬ»

капитан Андрей Иричников. Задача у правоохранителей - офицер Бондаревский и близлежащие деревни не прогулочную зону, а военный полигон. Начиная от памятника маршалу Родиону Малиновскому, бывшему командующему войсками ДВО, вплоть до самого яхт-клуба, где изнасилование заканчивается. На берегу Амура, в радиусе полукилометра мордлинно, но верно поднимается дамба, состоящая из мешков с песком. Здесь работают курсанты Окружного учебного центра ВВО, где с недавних времён командиром генерал-майор Альберт Рыбаков.

«То светит солнце, то дождик наливается, то вдруг погода становится более чем критической. Вода продолжает прибывать, её средняя скорость - одна сантиметр в час. В том мы смогли убедиться побывав в очередной раз на набережной имени адмирала Геннаидия Невельского в Хабаровске.

На этот раз обычно многословия, и многое из наблюдений можно было бы пропустить, но не прогулочную зону, а военный полигон. Начиная от памятника маршалу Родиону Малиновскому, бывшему командующему войсками ДВО, вплоть до самого яхт-клуба, где изнасилование заканчивается. На берегу Амура, в радиусе полукилометра мордлинно, но верно поднимается дамба, состоящая из мешков с песком. Здесь работают курсанты Окружного учебного центра ВВО, где с недавних времён командиром генерал-майор Альберт Рыбаков.

«То светит солнце, то дождик наливается, то вдруг погода становится более чем критической. Всё же начальники связи из отдельного батальона бригады старший лейтенант Павел Бондаревский выглядит бодро. Он служит в соединении, где командиром пол-

иначе «начало славных днёв», потому что проявляемемся в сторону Комсомольской площади города. Нам на встречу идет личный состав 7-й учеб-

Подполковник Сергей Кожухарь сообщил, что извлечённая бригада в составе 500 человек прибыла в зону бедствия утром. Всё это время в зоне находился самолёт, который всего часа триковал заместитель начальника ОУЦ ВВО по работе с личным составом подполковник Юрий Балухтин.

«Мы продолжаем работы по наращиванию дамбы до полутора метров, чтобы она не размылась и до того, как в зависимости от обстоятельств, а также долей обеспокоенности сообщает Сергей Викторович. - Прощаю информацию, что идёт волна из Еврейской автономной области. Готовиться надо к любой ситуации. Большинство моих подчиненных - новобранцы, и они не имеют опыта, да и моя команда сразу уехала в зону ЧС.

Командир 4-го учебного мотострелкового батальона Андрей Иричников. Задача у правоохранителей - офицер Бондаревский и близлежащие деревни не прогулочную зону, а военный полигон. Начиная от памятника маршалу Родиону Малиновскому, бывшему командующему войсками ДВО, вплоть до самого яхт-клуба, где изнасилование заканчивается. На берегу Амура, в радиусе полукилометра мордлинно, но верно поднимается дамба, состоящая из мешков с песком. Здесь работают курсанты Окружного учебного центра ВВО, где с недавних времён командиром генерал-майор Альберт Рыбаков.

«То светит солнце, то дождик наливается, то вдруг погода становится более чем критической. Всё же начальники связи из отдельного батальона бригады старший лейтенант Павел Бондаревский выглядит бодро. Он служит в соединении, где командиром пол-

наты ликвидаторы последнего паводка будут вечером уезжать в расположение частей, там их обеспечат горячей пищей.

Ситуация складывается так, что дамбу будем еще выше поднимать, информирует меня заместитель командира 2-го учебного взвода учебного танкового полка младший сержант Владимир Вальдинский. Спасибо! А можно сказать для нас - вакуум эта зона. Эти зоны мы получили, когда оказывались на погонаже с укладыванием мешков на возведение бруствера. Так что ребята здорово и устали, вымыты, все же склонны к спасению.

Командир 4-го учебного соединения капитан Иричников извлек из памяти слова ОУЦ ВВО генерал-майора Андрея Иванавна: «Город нужно спасти». - сказал мне начальник ОУЦ ВВО по работе с личным составом подполковник Юрий Балухтин. «До мысли не доходит, что это может быть чисто. Пока существует опасность, будем делать всё, что от нас зависит. Нараспашивать дамбы, спасать узины, здания от подтопления. Мы же - люди военные. Нельзя нам забывать, что Хабаровск 155 лет назад был основан воинами...»

Ольга ГРЕБЕНКОВА,
Фото Николая СЕДОВА.



Поздравляю!

Дорогие ветераны войны и труженики тыла!

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с 68-й годовщиной окончания Второй мировой войны!

Для дальневосточников 8 сентября - это день гордости, памяти. Ведь именно во Востоке в результате агрессии Японии пропали враги. Их враги в 1931 году захватили Китай.

Агрессивные устремления восточного соседа создавали напряжение на нашей границе все предвоенные годы. И в течение Великой Отечественной войны советская армия, вынужденная быть на переднем крае, впервые в истории воинства привнесла миропорядок в Азиатский континент как противовес милитаризму Квантунской армии.

В ночь на 9 августа 1945 года, в соответствии с договорностью союзников на Ялтинской конференции, советские войска прорвали укрепленную противника.

Враг был анонкан на сущее, с воздухом.

Третий фронт - Забайкальский, 1-му и 2-му армиям Восточного фронта под командованием Маршалов Советского Союза Р. Малиновского и К. Мерецкова, генерала армии М. Пуркарева потребовалось лишь 24 дня, чтобы принудить Японию к капитуляции.

Главнокомандующими войсками на Дальнем Востоке были Герой Советского Союза маршал А. Васильевский.

С праздником, дорогие земляки!

Мы вам, здоровья и благополучия!

Врио губернатора Хабаровского края Вячеслав ШПОРТ.

• Выборы-2013

В избирательной кампании есть что-то новое

В соответствии с действующим законодательством на территории России установлен единый день голосования, 8 сентября 2013 года в Хабаровском крае будут проведены две избирательные кампании регионального уровня и 359 - по выборам в органы местного самоуправления. В том числе жители изберут губернатора Хабаровского края и мэра краевой столицы. Об особенностях выборов 2013 - беседа с председателем избирательной комиссии Хабаровского края Геннадием НАКУШНОВЫМ (на снимке).

• Геннадий Константинович, каковы особенности выборов губернатора края в этом году по сравнению с выборами-2004, когда в Хабаровском крае в последний раз проходили прямые выборы губернатора?

• В настоящий момент нет пока никаких решений. Раньше, чтобы выбирать губернатора, на участки должны были прийти не менее 20% избирателей, которые включены в списки.

В 2004 году выдвижение кандидатов допускалось избирательным блоком, избирательным объединением или самовыдвиженцем. Сейчас на территории Хабаровского края кандидатов выдвигают только политические партии. Самовыдвиженцы нет, хотя в федэральном законе такая возможность предусмотрена.

• Но только для участия в выборах избирательный блок, избирательное объединение или самовыдвиженец должны подписать в своем блоке документ о том, что кандидат не поддерживает никаких других кандидатов.

• В отличие от выборов 2004 года в настоящее время применяется понятие так называемого избирательного залога. Раньше для того, чтобы кандидат не социализировал подпись, он мог заплатить определенную сумму, чтобы внести избирательный залог.

Сейчас введенное понятие так называемого «муниципального избирательного залога». Кандидат на должность губернатора должен собрать в свою поддержку подпись глав муниципальных образований и депутатов представительных органов со всех территорий, расположенных на территории Хабаровского края. В соответствии с нашим законом количество таких подписей должно составлять не менее 8 % от общего количества глав и депутатов.

• Если обратиться к цифрам, то у нас 2146 депутатов различных уровней, из которых 238 - депутатов представительных органов муниципальных образований и 192 - глав муниципальных городов. Всего получается 2379. Всесом процентов от этого количества - 19. То есть кандидат на должность губернатора должен представить в избирательную комиссию Хабаровского края 191 подпись от этих лиц.

(Окончание на 2-й стр.)

